

2 1 ОКТ 1954
от . . .

г. Москва

Газета № . . .

Большой театр Седет в Милан

Можно поручиться, что Борис Годунов так же, как и князь Игорь или, скажем, Садко, никогда не летал на самолете. Завтра это произойдет. С Шереметьевского аэродрома поднимутся два воздушных лайнера и возьмут курс на Милан. 340 участников коллектива Большого театра Союза ССР заканчивают последние приготовления к поездке.

На состоявшейся вчера пресс-конференции директор и художественный руководитель театра Михаил Чулаки рассказал журналистам о предстоящих гастролях. Первый наш спектакль в Милане «Борис Годунов», сказал он, состоится 27 октября. Будут показаны также «Пиковая дама», «Война и мир», «Князь Игорь» и «Садко». Всего предполагается дать 21 представление.

Гастроли построены на основе взаимности в ответ на приезд в Москву знаменитого миланского театра «Ла Скала» и продлятся почти месяц. Эти взаимные гастроли — крупнейшие за всю историю оперного искусства. Кроме того, советские артисты дадут два симфонических концерта с участием хора и несколько концертов солистов.